
DUBŇANSKÉ  
FARNÍ NOVINY
Svědek zmrtvýchvstání – němý, ale výmluvný!

Milí přátelé!

Víte,  že  téměř  jistě  existuje
originální  „fotografie“  Ježíše
Krista? I když její vznik je doposud
neobjasněnou záhadou, o pravosti
po  několika  desetiletích  výzkumů
mohou  být  dnes  již  jen  sotva
pochybnosti.

Sám  nejsem  nějakým  velkým
příznivcem  rádoby  senzačních
vědeckých  výzkumů.  A to  ani  co
se týče osoby Ježíše Krista. Důvod,
proč v Ježíše věřím, a proč věřím i
v jeho zmrtvýchvstání (a tím také v
to,  že  je  nejen  člověk,  ale  pravý
Bůh,  který  se  stal  člověkem)  je
především ten, že věřím svědectví
jeho  apoštolů,  kteří  se  s  ním  po
jeho  zmrtvýchvstání  ještě  40  dnů
setkávali,  a  kteří  potom sami  pro
tuto  svou  víru  a  pro  Ježíše  byli
ochotni dát i svůj život (znáte to:
když  nejde  o  život,  jde  o…,  ale
třeba  svatý  Petr,  Ondřej,  Tomáš
Jakub,  Filip,  Bartoloměj,  Juda
a další  apoštolové  za  to,  o  čem
svědčili, byli svůj život ochotni dát
a také ho dali). A další důvod proč
v  Ježíše  věřím  je,  že  jsem s ním
sám prožil již víc jak pět desetiletí
svého života, že vím, že mě nikdy
neopustil, zažívám, že je se mnou.
Prostě  sám  zažívám  něco,  co  by
bylo  úplně  nevysvětlitelné,  kdyby
nebyl  živý,  kdyby  mě  neprovázel
svou dobrotou, mocí a často i svým
odpuštěním.
Ale  čím  déle  se  seznamuji
s výsledky  výzkumů  tazvaného

Turínského  plátna,  tím  víc
žasnu  nad  tím,  co  vědci  při
jeho  zkoumání  již  postupně
dokázali odhalit. 
A tak  Vám jako  takový malý
velikonoční  dárek  posílám
v příloze dubňanský  farních
novin i  číslo  časopisu Milujte
se!,  které  shrnuje dosavadní
výsledky zkoumání  plátna,  do
kterého  byl  Ježíš  při  svém
pohřbu  zabalený. Věřím,  že
Vás  to  zaujme  tak,  jako  to
zaujalo  mě.  Navíc  je  v  čísle
i zajímavý článek o tom, co to
znamená být kmotrem.

Součaně  Vás  všechny  zvu  na
Velikonoční  bohoslužby  do
dubňanského kostela a těším se na
setkání s Vámi –  o Veli-konocích,
nebo kdykoliv jindy. 

Přeji vám požehnané Velikonoce!

P. Pavel Zahradníček
farář v Dubňanech

můj mobil je
731 402 651,

email
pavel@fatym.com

 

č. 20 vyšlo 1. 3. 2022 – velikonoční

Tvář z Turínského plátna



Poděkování za Tříkrálovou sbírku

Letošní Tříkrálová sbírka se vzhledem k situaci konala
v Dubňanech jen ve velmi omezeném rozsahu. Skupinky
tří králů nenavštěvovaly jednotlivé domácnosti. Přesto se
do pokladniček na městském úřadu, v kostele a na dalších
místech podařilo vybrat celk em 64 672 Kč, což je o tři-
náct tisíc korun více jako v loňském roce.
Pán Bůh zaplať za Vaši štědrost!

Bohoslužby ve Svatém týdnu a o Velikonocích
Protože již nejsou žádná omezení počtu účastníků bohoslužeb, budou
bohoslužby ve Svatém týdnu a o Velikonocích jako obvykle:
Květná neděle 10. 4. 2022 (připomínáme si slavný vjezd Pána Ježíše do Jeruzaléma a žehnáme kočičky):
mše svatá v 7:30 a v 10:30
Zelený čtvrtek 14. 4. 2022 (připomínáme si Poslední večeři Pána Ježíše s apoštoly):
v 17:35 mše svatá (při ní se rozezní zvony a pak umlknou až do slavení velikonoční vigílie na Bílou sobotu večer)
Velký pátek 15. 4. 2022 (připomínáme si utrpení Pána Ježíše, jeho smrt na kříži a pohřeb – den přísného postu):
velkopáteční obřady v 17:00
Bílá sobota 16. 4. 2022 (Pán Ježíš ležel v hrobě a v noci ze soboty na neděli vstal z mrtvých):
velikonoční obřady ve 21:00
Slavnost zmrtvýchvstání Páně 17. 4. 2022 (Hod Boží velikonoční): mše svatá v 7:30 a v 10:30
Velikonoční pondělí 18. 4. 2022: mše svatá v 7:30

Příležitost k velikonoční svaté zpovědi bude v pondělí 11. 4. a ve středu 13. 4. 2022 vždy od 16:30. Před boho-
službami od Zeleného čtvrtku až do Bílé soboty se nezpovídá! V jiné dny se zpovídá vždy asi 30 minut před každou 
mší svatou mimo středy.
Informace o bohoslužbách a dalších připravovaných akcích najdete i na našem webu www.farnostdubnany.cz.

Velikonoční jarmark na Květnou neděli
Tradiční velikonoční jarmak se bude konat před kostelem na Květnou neděli 10. 4. 2022 od 8:30 do 13:00. Výtě-
žek letošního jarmarku bude z poloviny věnován na opravy dubňanského kostela a fary a z poloviny na pomoc li-
dem z Ukrajiny, kteří jsou zasažení válkou. Budete-li chtít něco pro jarmark věnovat, přineste to, prosím, na faru 
v sobotu 9. 4. od 14:00 do 17:00. Pán Bůh zaplať!

Pro zasmání (ale i pro rozšíření obzorů)
Když se křtí dospělí, probíhá nejdříve takzvaný katechumenát, kdy se na křest
připravují. A pak – zpravidla na Bílou sobotu při noční bohoslužbě (o tzv.
velikonoční vigílii) jsou p okřtěni. Zároveň jdou také k Prvnímu svatému přijímání
a jsou biřmováni.
Jedna slečna, která se připravovala na křest, se svěřila své kamarádce:
„O Velikonocích budu mít křtiny, ale vůbec nevím, co si vzít na sebe… Nemáš
nějakou inspiraci?“
Kamarádka se zamyslela a pak povídá:
„Já jsem tenkrát měla plínky.“
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